

ગુજરાતમિત્ર

ગતિવિધિ

MSUમાં ડ્રામા એન્ડ આર્ટ ઇન એજ્યુકેશનના પ્રોજેક્ટ અંતર્ગત પ્રદર્શન યોજાયું



વડોદરા : મહારાજા સયાજીરાવ યુનિવર્સિટીના ડિપાર્ટમેન્ટ ઓફ એજ્યુકેશન ડ્રામા એન્ડ આર્ટ ઇન એજ્યુકેશનના પ્રોજેક્ટ અંતર્ગત સેમિનાર હોલ ખાતે પ્રદર્શન યોજવામાં આવ્યું હતું. જેમાં બીએ સેમિસ્ટર 2ના વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા ઘણા પ્રકારના આર્ટસનું પ્રદર્શન થયું હતું. જેમાં વર્લી આર્ટ, કેલિગ્રાફી, ગ્લાસ પેઇન્ટિંગ, કેલેન્ડર આર્ટ, વેસ્ટ આઉટ ઓફ બેસ્ટ, મધુબની પેઇન્ટિંગ, હેગીંગ વોલ, પેન સ્ટેન્ડ, મોનોગ્રાફ અને વિવિધ પ્રકારના ઘણા આર્ટ એન્ડ ક્રાફ્ટનું પ્રદર્શન થયું હતું. જેમાં ફેકલ્ટીના ડીન આશુતોષ અગ્રવાલ સતીશ પાઠક ખાસ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. જ્યારે આ પ્રોજેક્ટમાં સ્ટોરી ટેલિંગના વિડીયોગ્રાફી, ફિલ્મી, સીડી કવર ડિઝાઇન જેવા પછા ઘણા ક્રિએટિવ વર્કનું આયોજન થયું હતું. જ્યારે આયોજનના સંયોજક સતીશ પાઠક, હેમલ મેડમ, પ્રીતિ સક્શેના અને શ્રી સત્યજિત બરાલ દ્વારા માર્ગદર્શન અપાયું હતું.

‘દેશ કા સ્વાભિમાન, મેરા મતદાન ઇવેન્ટ’ વડોદરાના યુવાનોમાં મતદાર જાગૃતિ ફેલાવી



વડોદરા : વાણિજ્ય ફેકલ્ટી, સિસ્ટમેટિક વોટર એજ્યુકેશન એન્ડ ઇલેક્ટોરલ પાર્ટિસિપેશન (SVEEP) ના સહયોગથી વડોદરામાં દેશ કા સ્વાભિમાન, મેરા મતદાનનું ગૌરવપૂર્વક આયોજન કર્યું હતું. દરેક નાગરિકને, ખાસ કરીને ભારતના યુવા દિમાગને, લોકશાહી પ્રક્રિયામાં સક્રિય સહભાગીઓ તરીકેની તેમની ભૂમિકા સ્વીકારવા અને મતદાન કરવાના તેમના બંધારણીય અધિકારનું પ્રદર્શન કરવા માટે શિક્ષિત કરવા, જોડવા સશક્ત કરવા માટે મતદાર જાગૃતિ આ પહેલને પ્રોત્સાહન આપવાનો હેતુ હતો. વાણિજ્ય ફેકલ્ટી, સિસ્ટમેટિક વોટર એજ્યુકેશન એન્ડ ઇલેક્ટોરલ પાર્ટિસિપેશનના સહયોગથી, યુવાનોને મતદાનના મહત્વ અને રાષ્ટ્રના ભવિષ્યને ધરાવતા તેમની ભૂમિકા વિશે સશક્તિકરણ અને શિક્ષિત કરવાના હેતુથી દેશ કા સ્વાભિમાન, મેરા મતદાનનું કાર્યક્રમનું આયોજન કર્યું હતું. જેમાં ઉપસ્થિત મહાનુભાવોએ લોકશાહીને મજબૂત કરવા માટે મતદાર જાગૃતિના મહત્વ પર પ્રકાશ પાડ્યો હતો.

ટેક્સો ગ્લોબલ ફાઉન્ડેશન દ્વારા શાળામાં 350 વિદ્યાર્થીને રાયપલ અને બેસવા માટે કાર્પેટ અપાઈ



વડોદરા : ટેક્સો ગ્લોબલ ફાઉન્ડેશન દ્વારા સંવાદ મીટિંગ યોજવામાં આવેલ હતી. જેમાં ગુજરાતની ચાર શાળાઓના પ્રિન્સિપાલ, શિક્ષકોને આમંત્રિત કરાયા હતા. મીટિંગમાં સંસ્થાના ડ્રેસ્ટી કિન્નરીબેન હરિયાનીએ ટેક્સો ગ્લોબલ ફાઉન્ડેશનમાં મહિનામાં થયેલા પ્રોજેક્ટ્સ વિશે ચર્ચા કરી તેમજ એમના ભવિષ્યના પ્રોજેક્ટ્સની રૂપરેખા રજૂ કરી. મીટિંગમાં શાળાઓ જેમ કે ચેનપુર પ્રાથમિક શાળા, ઘાટી ફળિયા વર્ગ, મિરજાપુર પ્રાથમિક શાળા અને અભેલવ પ્રાથમિક શાળાને આમંત્રિત કરાઈ હતી. ટેક્સો ફાઉન્ડેશન દ્વારા યોજાયેલ મીટિંગમાં ગરમીનો પારો વધવાથી બાળકોને ર થી ૪ કિલોમીટર વગર રાયપલ શાળામાં ચાલતા આવવું પડતું હોય છે. જેથી એમના 350થી વધુ વિદ્યાર્થીઓ માટે પહેરવા માટે સ્લીપર અને શાળાઓમાં 250થી વધુ બેસી શકે તેવી કાર્પેટ આપી હતી. રમવા માટે 400થી વધુ વિદ્યાર્થીઓ માટે રમકડાંની ટોચ હાઈબ્રેરી આપી હતી. જેમાં ૨૬ જાતના ઈન્ટરેક્ટિવ રમતો જેના થકી ભૂગોળ, ગણિત, લોકલ રીસર્ચિંગ શીખી શકે એવા ત્રણ સેટના રમકડાં આપ્યા હતા.

આગામી વર્ષાઋતુ-૨૦૨૪ની પૂર્વ તૈયારીઓ અંગે કલેક્ટર કચેરી ખાતે મહત્વની બેઠક મળી



વડોદરા : આગામી ચોમાસાની ઋતુમાં સંભવિત પૂર, વાવાઝોડો, અતિવૃષ્ટિ જેવી કુદરતી આપત્તિઓને પહોંચી વળવા માટે વર્ષાઋતુ-૨૦૨૪ ની પૂર્વ તૈયારીના ભાગરૂપે નિવાસી અધિક કલેક્ટર ડો. બી. એસ. પ્રજાપતિના અધ્યક્ષસ્થાને કલેક્ટર કચેરી ખાતે બેઠક યોજાઈ હતી. જેમાં જિલ્લામાં ભારે વરસાદના કારણે સંપર્કવિહીણ થઈ જતા વિસ્તારોમાં જીવનજરૂરી ચીજવસ્તુઓનો પુરવઠો અગાઉથી પહોંચાડવા માટે સંબંધિત અધિકારીઓને સૂચના આપી હતી. તેમણે નર્મદા કાંઠાના ૧૮ અને મહી કાંઠાના ૧૩ સહિત કુલ ૩૧ ગામોમાં ચોમાસામાં સંભવિત પૂરની પરિસ્થિતિને પહોંચી વળવા અત્યારથી જ આપદામિત્રો અને તરવેયાઓની અદ્યતન યાદી તૈયાર કરવા સાથે બચાવ રાહતના લાઈફ જેટ્ટે, લાઈફબોયા, બોટ જેવા સાધનો તૈયાર રાખવા જણાવ્યું હતું.

લોકસભાની પ્રથમ ચૂંટણીમાં મતદાન કરનારા સોલિયાની પ્રથમ ચૂંટણી વખતે મતદાન કર્યું હતું

૧૧૮ વર્ષના ચંપાબા અને ૧૮ વર્ષની અનિતા પ્રથમ વાર એક સાથે મતાધિકારનો ઉપયોગ કરશે

આઝાદી બાદ ૧૯૫૬થી લઈને આજ સુધી જૂજ મતદારોમાના સોલિયાની એક મહિલા મતદાર



(પ્રતિનિધી) રૂડિયાપાડા,તા-૨ રૂડિયાપાડાના સાતપુડા તળેટીમાં આવેલું સોલિયા ગામના ચંપાબાને પારસિંગભાઈ વસાવાને જોતા એવું લાગે નહિ કે આ વૃધ્ધાની ઉંમર એક સદીને વટાવી ૧૧૮ વર્ષના થયા છે.૫૦થી વધુ સમૂહ પરિવાર ધરાવતા ચંપાબાને ચોથી પેઢીની પ્રપૌત્રી સાથે આ વખતે લોકસભા ચૂંટણી મતદાન કરવા જવાના છે.દેશની આઝાદી બાદ ૧૯૫૬માં પહેલી લોકસભાની ચૂંટણીમાં મતદાન કર્યું હોય અને ઘાલમાં હયાત હોય એવા આખા ગુજરાતમાં આંગળીના વેઢે ગણતરી મતદારો પૈકીના એક મહિલા મતદાર છે.



સાંભળવામાં થોડી તકલીફ છે બાકી હવે સુધી તેમણે દવામાનું પણ જોવું નથી

પરિવારજનોએ ચંપાબાને પોસ્ટલ બેલેટથી મતદાન કરાવવાને બદલે બૂથ ઉપર મતદાન કરાવવા માટે લઈ જવાના છે. બીજી વાત એ કે, આ પરિવારની પુત્રી અનિતા પ્રથમ વખત મતદાન કરવાની છે. એટલે વેત ૧૮ વર્ષના ચંપાબા અને ૧૮ વર્ષની અનિતા એક સાથે મતદાન કરશે.

દરેકે મતદાન અવશ્ય કરવું જોઈએ

આજના સાંપત્તિ સમયમાં મતદાનની જાગૃતિ માટે આ બાબતે પુત્ર ડાકોરભાઈ વસાવાને પૂછતા કહ્યું કે, અમારા પિતા પારસિંગભાઈ વસાવા સોલિયા ગામના અગ્રણી અને સેવાભાવી વ્યક્તિ હતા. વિક્રમ સંવત ૧૯૫૬ ના ભીષણ દુષ્કાળ દરમિયાન રાવપીપળાથી અનાજ લાવવા ગામમાં વિતરણ કર્યું હતું. પારસિંગભાઈએ અનેક ઉત્સવોની સામૂહિક ઉવવણીની પરંપરા ગામમાં શરૂ કરી હતી. એટલે લોકશાહી પચ્ચે નાગરિક તરીકેની જવાબદારી ગળથુંથી મળી છે. અમે તમામ ચૂંટણીમાં મતદાન કરવા માટે જઈએ છીએ અને ચંપાબાને પણ લેતા જઈએ છીએ.

સ્ક્રોડીયાન કમિટી અને ઇન્ચાર્જ એમ.ડીએ રાજીનામું ધરી દેવા માંગ શેરડીના ભાવ તદ્દન ઓછા પડતા સભાસદો આકરાપાણીએ

ચાલુ વર્ષે સુગરમાં ૬૬ હજાર પાંડના દાગીના ઓછા બનતા ૧૯.૮૦ કરોડ રૂપિયાનું નુકસાન સભાસદના માથેનો આઘાત



સભાસદો પોતાની રજૂઆત કરી ગયા. સ્ક્રોડીયાન કમિટીની ઉપસ્થિતિમાં હિસાબ જોવો હોય તો જોઈ શકે છે: ગણેશ સુગરના ઇન્ચાર્જ એમડી અમરસિંહ રણા.

શહેર જિલ્લામાં ચૂંટણી ખર્ચ દેખરેખ નિયંત્રણ ચૂંટણીમાં નાગરિકો માટે ફરિયાદ સમિતિની રચના

લોકો અને સારી વ્યક્તિઓને અગવડ ન પડે તે હેતુસર આયોજન કરાવ્યું

(પ્રતિનિધી) વડોદરા, તા.2 વડોદરા બેઠકની લોકસભા સામાન્ય ચૂંટણી અને વાહોડીયા વિધાનસભા મત વિભાગનો પેટા ચૂંટણી તા.૦૮.૦૫.૨૦૨૪ના રોજ યોજાનાર છે. ચૂંટણી કામગીરી દરમિયાન લોકો અને સાચી વ્યક્તિઓને અગવડ ન પડે તે હેતુસર અને તેમની ફરીયાદો હોય તો તેના નિવારણ માટે ભારતના ચૂંટણી ખર્ચ દેખરેખ નિયંત્રણ અંગે જિલ્લા ચૂંટણી અધિકારી દ્વારા રચના કરવામાં આવી છે.

અંકલેશ્વરમાં ઓવર બ્રિજમાં વાહન ફસાવું

(પ્રતિનિધી) અંકલેશ્વર તા.2 અંકલેશ્વર નજીક હાઈવે પર નિલેશ ચોકડી પાસેના ઓવર બ્રિજમાં પુનાથી અમદાવાદ લઈ જવાતુ વિશાળકાય વાહન ફસાઈ જતા ભારે અકરાતફરી મચી ગઈ હતી. અંકલેશ્વર નેશનલ હાઈવે ઉપર આવેલ નિલેશ ચોકડી પાસેના ઓવર બ્રિજમાં અનેકવાર મોટા વાહનો પસાર થતી વેળા ફસાઈ જતા હોવાની ભૂતકાળમાં અનેક ઘટનાઓ સામે આવી હતી ત્યારે મંજીવારે પુનાથી અમદાવાદ જતી વેળા વિશાળકાય વાહન ઉપર જોઈ સ્ટેન્ડર મશીનોને કેટલોક ભાગ બ્રિજની વચ્ચે વચ્ચે ફસાવે જતા ભારે ટ્રાફિક પ્રભાવીત થયો હતો.

ક્ષત્રિયો-પોલીસ વચ્ચે ભારે ખેંચતાણા

ભરૂચની ક્ષત્રાણીઓનો હુકાર, રૂપાલાને ચૂંટણી નહીં લડવા દઈએ

પરસોતમ રૂપાલાએ રજવાડા લઈને આપેલા વિવાદિત નિવેદનને લઈને તેના પેડા સમગ્ર ગુજરાતમાં દેખાયા

કલેક્ટર ઘાંધલને આવેદન આપી રૂપાલાની ટિકિટ રદ કરવાની માંગ સાથે સૂત્રોચ્ચાર કરાયાં

(પ્રતિનિધી) ભરૂચ,તા-2 મંગળવારે ભરૂચ ખાતે ભાજપના દિગ્ગજ નેતા અને કેન્દ્રીય મંત્રી પરસોતમ રૂપાલાના વિરોધમાં ભરૂચ રાજપૂત ક્ષત્રિયોએ મોટી સંખ્યામાં કલેક્ટર કચેરી ખાતે એક શરૂ પ્રયાંનું હતું.જોકે રૂપાલાના પુત્રીના દહન કરવા જતાં પોલીસ અને આગેવાનો વચ્ચે ખેંચતાણા દ્રશ્યો પણ સર્જાયા હતાં. મંગળવારે ભરૂચ જિલ્લા રાજપૂત સમાજના આગેવાનો અને સમાજના ભાઈઓ-બહેનો મોટી સંખ્યામાં પ્રથમ રાજપૂત છાત્રાલય ખાતે એક ઘંટને કલેક્ટર કચેરી ખાતે પહોંચ્યા હતા.જ્યાં જિલ્લા નિવાસી કલેક્ટર એન.એમ.ધાંધલને આવેદનપત્ર આપીને રૂપાલાની ટિકિટ રદ કરવાની માંગ કરવાની

માંગ સાથે ગગનભેદી સૂત્રોચ્ચાર કરીને વાતાવરણ ગજબી મુક્યું હતું.જ્યારે સમાજ દ્વારા રૂપાલાના પુત્રીના દહન કરવા જતાં પોલીસે જોઈ જતાં પીઆઈ સહિતના અધિકારી અને આગેવાનોમાં દોડધામ સાથે પુત્રીના ખેંચતાણાના દ્રશ્યો પણ સર્જાયા હતાં. જોકે પોલીસે પુત્રીના પોતાના કાર્યક્રમને લઈને પુત્રીના દહનના કાર્યક્રમને નિષ્ફળ બનાવ્યો હતો.આવેદનપત્ર આપતી વખતે સંદિપ માંગરોલા,પરિમલસિંહ રણા, ઓમકારસિંહ મહારાઉલ સહીત ભરૂચ રાજપૂત સમાજના વિવિધ સંગઠનોના હોદેદારો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. ઉલ્લેખનીય એ છે કે ભાજપના દિગ્ગજ નેતા અને કેન્દ્રીય મંત્રી પરસોતમ રૂપાલા સામે ભરૂચ જિલ્લા સહીત સમગ્ર ગુજરાતમાં ક્ષત્રિયો સમાજ દ્વારા જબરદસ્ત વિરોધ કરાઈ રહ્યો છે. રાજ્યમાં ઠેર ઠેર રૂપાલાનો રાજપૂત સમાજ દ્વારા વિરોધ નોંધવાઈ રહ્યો છે. જેમાં ક્ષત્રિય સમાજ રાજકોટ બેઠક પરથી તેમની ટિકિટ રદ કરવાની માંગ પણ અડગ છે. પરસોતમ રૂપાલાએ રજવાડા લઈને આપેલા વિવાદિત નિવેદનને લઈને તેના પેડા સમગ્ર ગુજરાતમાં દેખાઈ રહ્યા છે.

રાજપીપળા રાજવી પરિવારના મહારાણીએ કહ્યું રાજકોટમાં રૂપાલાને ટીકીટ રદ કરો

(પ્રતિનિધી) ભરૂચ,તા-2 પરસોતમ રૂપાલાએ ક્ષત્રાણીની વિરુદ્ધમાં વાણીવિલાસ કરવાના મુદ્દે રાજપીપળા રાજવી પરિવારના મહારાણી રૂક્મણીદેવીએ



મહારાણી રૂક્મણીદેવીએ રાજકોટના ઉમેદવાર સામે ભારોભાર નારાજગી વ્યક્ત કરીને જણાવ્યું હતું કે રૂપાલાએ પાલી માફી માંગવાથી થોડું ચાલે. રૂપાલાને ટીકીટ આપીને ખોટું કર્યું છે. રૂપાલાની વિચારધારા જ ખરાબ છે એ વિચારધારા બદલી જોઈએ. રૂપાલાને રાજકોટ બેઠક પર બદલીને નવા ઉમેદવાર મુકવામાં આવે એવી રાજપીપળા રાજવી પરિવારના મહારાણીની બુલંદ માંગ છે.

પોલીસની નોંધણી વગર મકાન ભાડે આપતાં જિલ્લામાં ૧૪ મકાન માલિકો સામે ગુનો દાખલ

(પ્રતિનિધી) ભરૂચ,તા-2 ભરૂચ SOG પોલીસે જિલ્લામાં લોકસભા સામાન્ય ચૂંટણી દરમિયાન પોલીસ નોંધણી નહિ કરાવી જાહેરનામા બંગના કુલ-૧૪ ગુના નોંધી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી.પોલીસની કાર્યવાહીથી ભાડુઆતની નોંધણી નહિ કરાવનાર મકાન માલિકોમાં સળવળાટ ફેલાઈ ગયો છે. ભરૂચ જિલ્લામાં અમુક ગુનેગાર તત્વો શહેરોના અમુક વિસ્તારમાં ભાડેથી મકાનો ઠુકાનો ભારે રાખી શહેરનો સર્વ કરી સ્થાનિક પરિસ્થિતિનો ચીતાર મેળવી અસામાજિક પ્રવૃત્તિને અંજામ આપતા હોય છે.અધિક જિલ્લા મેજિસ્ટ્રેટના જાહેરનામાનું ચુસ્ત પાલન થાય તે હેતુથી ભરૂચ SOGના PI એ.એ.ચૌધરી તેમજ એમ.વી. તડવીની સૂચનાને પગલે સ્ટાફ તેની કામગીરી કરવા પેટ્રોલિંગમાં હતાં.તે દરમિયાન અલગ અલગ પોલીસ મથકની હદમાં મકાનો,ઠુકાનો ભારે આપી મકાન,ઠુકાન ભાડે આપી આ અંગે સ્થાનિક પોલીસ સ્ટેશનમાં ભાડુઆત અંગેની આઈડી પ્રૂફ,પુરાવા લઈને નોંધણી નહી કરનાર મકાન માલિકો સામે કડક પગલાં ભરવામાં આવ્યા હતા.

આઈડીએફસી ફર્સ્ટ બેન્ક લિ.

Advertisement for IDFC FIRST Bank, including a table with financial data and contact information.

Advertisement for YMC (Youth Christian Movement) with website and contact details.

ટાઈટલ કલીયરન્સ સર્ટીફિકેટ અંગેની જાહેર નોટીશ

આથી જાહેર નોટીશથી જાહેર જનતાને જાણવડેના મહિસાગર ડિસ્ટ્રિક્ટ, ખાનપુર સબડિસ્ટ્રિક્ટ મોજે ગામ માંડરવાડા, ડલોક/સર્વે નં-૮૧૭/પેડી ૧ વાળી જમીન, જેનું કુલ ક્ષેત્રફળ ૧-૨૯-૫૭ હે.ચારે.ચો.મી. છે. તથા આકાર ૧.૦૨ ૩-વાળી ખુલ્લી જમીન તથા તે જમીન ઉપર આવેલ તમામ ઝાડ, બિડ સહિતની જમીનના હાલના માલિક, મુખન્યાર તથા કબજા ભોગવદેદાર ડામોર વનરાજ પુનમચંદ યાદી આવેલ છે. સરકાર જમીનના માલિકોએ મજકૂર જમીનના ટાઈટલ્સ ચોખ્ખા અને માઈટલ્સ હોવાનું જણાવી તેમની જરૂરીયાત માટે અમારી પાસે મજકૂર જમીન અંગેના ટાઈટલ કલીયરન્સ સર્ટીફિકેટની માંગણી કરેલ છે. આથી મજકૂર જમીનમાં કોઈનો કોઈ પણ જાતનો હક્ક, હિસ્ત કે હિસ્સો, લાગભાગ, દર-દાવો યા ઈઝમ-ટ, ખોરાકી કે ભરણપોષણ વિગેરેના હક્કો હોય તથા જો કોઈ પણ વ્યક્તિનો ગુજરાત રાજ્યની કોઈપણ નીચીલ કે રેવેન્યુ કોર્ટમાં, કોઈ પણ કેસ પેન્ડિંગ હોય તો તેમણે આ નોટીશ પ્રસિદ્ધ થયે દિન-૭ માં લેખિત વાંધા, દસ્તાવેજ પુરાવા સહિત હમોને રૂબરૂ મળવું, મુદત વિનયથી કોઈના કોઈપણ પ્રકારના હક્ક, હિસ્ત કે હિસ્સો, લાગભાગ, દર-દાવો, કોર્ટ કેસ યા ઈઝમ-ટ, ખોરાકી કે ભરણપોષણ વિગેરેના હક્ક નથી અને હોય તો છોડી દેવાઈ છે એવું ચાની મજકૂર જમીનનું ટાઈટલ કલીયરન્સનું સર્ટીફિકેટ આપવામાં આવશે ત્યારબાદ કોઈની કોઈ પણ પ્રકારની તર-તકરાર ચાલશે નહીં તેની જાહેર જનતાએ નોંધ લેવી. તા-૦૩/૦૪/૨૦૨૪

ઓફીસ : ૩૧૧, નિલાળા કોપર્સ, ઠાંકી રોડ, ડી-માર્ટની સામે, જહાંગીરાબાદ, સુરત. રહે. મુ.ભંસાલા, તા.ચોપાલી, જી.સુરત. મો. ૯૯૨૫૧-૪૫૯૯૨

Advertisement for Gujarat Mitra newspaper, including contact information and subscription details.